Valészinliségszamitds vizsgadolgozat
Miszaki informatika szak
2010. jdnius 4.

NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Egy dobozban 3 golyé van: piros, kék, sdrga. Otszor hiizunk visszatevés-
sel. Feltéve, hogy kéket is és sargat is huzunk legaldbb kétszer, mennyi a
valésziniisége, hogy egyszer sem hizunk pirosat?

2. Legyen X € Po(2) ésY = [%] . Adja meg Y eloszldsat!

3. Legyenek X € N (—1,2) és Z = (%)2 Szémolja ki Z stiriségfiigg-
vényét!

4. Legyen X € N (—4,2),Y =3X +1,Z = X? — 1. Szdmolja ki cov (Y, Z)-t!

5. Egy dobozban 2 piros és 5 fehér golyé van. Visszatevéssel hizunk 20-szer.
X jelentse a kihizott pirosak szamét az els6 15, Y pedig az utolsé 15 hizéds
soran. Hatdrozzuk meg az X és Y korreldcids egyiitthatdjat!

6. Mikor mondjuk, hogy egy statisztika konzisztens becslése egy paraméternek?
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NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Egy dobozban 3 golyé van: piros, fehér, zold. Hétszer hizunk vissza-
tevéssel. Feltéve, hogy pirosat is és zoldet is hizunk legaldbb hdromszor,
mennyi a valésziniisége, hogy egyszer sem hizunk fehéret?

2. Legyen X € Po(1) ésY = [g] . Adja meg Y eloszldsat!
3. Legyenek X € N (2,4) és Z = (%)2. Szémolja ki Z slirtiségfiiggvényét!

4. Legyen X € N (4,1),Y =2X —1,Z = X? + 3. Szémolja ki cov (Y, Z)-t!

5. Egy dobozban 1 piros és 3 fehér goly6 van. Visszatevéssel hiizunk 50-szer.
X jelentse a kihtizott pirosak szamadt az elsé 30, Y pedig az utolsé 30 hiizds
soran. Hatdrozzuk meg az X és Y korreldciés egyiitthatdjét!

6. Mikor mondjuk, hogy egy statisztika erésen konzisztens becslése egy paraméternek?



